
 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

23.09.2019 м. Полтава № 705 

 

 
 

 
 

Про затвердження Положення про 

комісію з питань розподілу у 2019 

році субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків 

для занять ігровими видами спорту  
 

 

Відповідно до статті 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, пункту 6 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 року 

№ 571, з метою визначення напрямів та об’єктів, на які буде спрямовано                             

у 2019 році вищезазначену субвенцію: 
 

1. Затвердити Положення про комісію з питань розподілу у 2019 році 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту 

(додається). 
 

2. Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної 

адміністрації (Буцький О.В.) у встановленому законодавством порядку 

забезпечити подання цього розпорядження до Головного територіального 

управління юстиції у Полтавській області для державної реєстрації та спільно з 

Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

обласної державної адміністрації (Пилипенко В.М.) після реєстрації 

оприлюднити це розпорядження в обласній громадсько-політичній газеті                   

„Зоря Полтавщини”. 
 

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування. 

 

 

Тимчасово виконувач  

обов’язків голови                                                            О.ПРУГЛО 

  

                                                                                     

Зареєстровано в Головному 

територіальному управлінні 

юстиції у Полтавській області 

25 вересня 2019 р. за № 458/3575 



 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Розпорядження голови 

Полтавської обласної 

державної адміністрації 

23 вересня 2019 року № 705 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про комісію з питань розподілу у 2019 році субвенції з державного  

бюджету місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних 

майданчиків для занять ігровими видами спорту 

 

1. Комісія з питань розподілу у 2019 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних 

майданчиків для занять ігровими видами спорту (далі – комісія) є 

консультативно-дорадчим органом, створеним при обласній державній 

адміністрації.  

 

2. У своїй діяльності комісія керується Конституцією України, законами 

України, актами Президента України, Порядком та умовами надання                              

у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими                    

видами спорту, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України                 

від 05 липня 2019 року № 571 (далі - Порядок та умови) та іншими актами 

Кабінету Міністрів України, відповідними розпорядженнями голови обласної 

державної адміністрації та Положенням про комісію з питань розподілу                         

у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам                                   

на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами 

спорту  (далі – Положення). 

 

3. До повноважень комісії належить: 

розгляд пропозицій районної державної адміністрації, виконавчого органу 

міської, районної у місті (у разі утворення) ради, сільської, селищної ради 

об’єднаної територіальної громади щодо спрямування коштів субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво нових 

мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту або 

реконструкцію/модернізацію існуючих спортивних майданчиків у 

мультифункціональниі (далі – субвенція) за напрямами, передбаченими пунктом 

4 Порядку та умов; 
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схвалення розподілу субвенції відповідно до напрямів спрямування, 

передбачених пунктом 4 Порядку та умов; 

прийняття рішення щодо розподілу коштів субвенції між бюджетами міст 

обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об’єднаних 

територіальних громад за напрямами, передбаченими пунктом 4 Порядку та 

умов, відповідно до поданих пропозицій. 

 

4. Комісія протягом п’яти робочих днів з дати надходження пропозицій 

розглядає подані документи та приймає рішення, яке оформляється протоколом, 

підписується всіма її членами, та подається обласній державній адміністрації 

для затвердження в установленому законодавством порядку не пізніше ніж 

через 10 календарних днів з дня його прийняття. 

 

5. Комісія має право одержувати в установленому порядку від районних 

державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, структурних 

підрозділів обласної державної адміністрації необхідну інформацію з питань, 

що належить до її компетенції. 

 

6. Комісія утворюється у складі голови, заступника голови, секретаря та 

членів комісії. Організаційне забезпечення діяльності комісії здійснює 

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації. 

Головою комісії є заступник голови обласної державної адміністрації, 

заступником голови комісії — начальник Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту обласної державної адміністрації, секретарем комісії – представник 

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації.  

До складу комісії входять представники Управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації, Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури  та  житлово-комунального  господарства  

обласної державної адміністрації, а також уповноважені представники 

громадськості та інших установ (за згодою). 

 

7. Голова комісії: 

проводить засідання комісії; 

визначає функції кожного члена комісії; 

приймає рішення про скликання засідань комісії; 

представляє комісію у відносинах з органами державної влади та 

місцевого самоврядування. 

 

8. Заступник голови комісії: 

виконує обов’язки голови комісії у разі його відсутності; 
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здійснює контроль за спрямуванням коштів субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на будівництво нових мультифункціональних 

майданчиків для занять ігровими видами спорту або 

реконструкцію/модернізацію існуючих спортивних майданчиків у 

мультифункціональниі. 

 

9. Секретар комісії: 

інформує членів комісії про місце і час проведення засідань комісії; 

оформлює протоколи засідань комісії; 

забезпечує зберігання усіх матеріалів і документів роботи комісії. 

 

10. Члени комісії виконують свої обов’язки на громадських засадах та 

мають право: 

брати участь в усіх засіданнях комісії та прийнятті рішень; 

ознайомлюватися з усіма матеріалами, що підлягають розгляду на 

засіданнях комісії; 

надавати окремі пропозиції до протоколів засідань комісії. 

 

11. Формою роботи комісії є її засідання, що скликаються у разі потреби 

головою комісії.  

 

12. Засідання комісії вважається правомочним, якщо в ньому беруть 

участь не менше, як дві третини її складу. 

 

13. Рішення комісії приймаються простою більшістю голосів. У разі 

рівного розподілу голосів голос голови комісії є вирішальним. 

 

 

 
Начальник Управління у справах сім’ї, 
молоді та спорту облдержадміністрації 

 
О.БУЦЬКИЙ 

 


